

# 我市重大工业项目建设步伐加快

## 1月至6月共完成投资114.65亿元,同比增长24.5%

信阳消息(记者 赵雪峰)今年以来,全市各级各部门始终把项目建设作为带动工业发展的突破口,通过狠抓前期、推进在建、促进投产,切实加快重大工业项目建设,并取得了实质性的进展。

据市发改委提供的数据显示,截至6月底,全市重点监控的千万元以上重大工业项目150个,其中续建项目64个,新建项目86个,总投资503.64亿元。1月至6月,全市重大工业项目累计完成投资114.65亿元,同比增长了24.5%,占年度投资计划的60.1%。

狠抓平台建设,不断提升承载能力。经过五年多的发展,产业集聚区已成为全市工业经济发展的重要载体、重大工业项目建设的主要平台。全市123个在产业集聚区建设的重大工业项目,均为主导产业和配套产业项目,总投资415.08亿元,占全市总投资的82.5%,上半年累计完成投资88.59亿元,同比增长14.5%,占全市完成投资额的77.3%。

狠抓大项目推进,工业投入明显增强。重大投资项目是经济社会发展的重要支撑力和主要拉动力,只有抓好大投资项目,才能为经济社会快速发展提供有效支撑。全市总投资在亿元以上的重大工业项目114个,总投资487.49亿元,占全市总投资的96.8%,上半年我市累计完成投资104.04亿元,同比增长28.9%,占全市完成投资额的90.8%。其中,6月单月完成19.57

亿元,较5月增长了22.5%。亿元以上重大工业项目对工业投入的拉动作用不断凸显。

狠抓产业培育,产业结构不断优化。今年以来,我市各县区结合自身实际,围绕近期优先发展的主导产业集群,大力发展相对应的高成长性制造业和战略性新兴产业。全市150个重大工业项目中,属于电子信息、装备制造、现代家居、绿色食品、服饰服装、生物医药等产业项目达133个,总投资447.69亿元,占全部总投资额的88.9%,上半年累计完成投资102.07亿元,占全市完成投资额的89%。其中,6月单月完成18.75亿元,较5月增长了22.7%。另外17个传统优势产业项目中,有7个项目的生产线均正在进行改造提升,产业结构优化升级持续推进。

狠抓项目跟踪服务,加快投产达效步伐。各县区按照年初制定的时间节点,加快推进项目建设,积极搞好配套服务,加强跟踪督察力度,确保项目按期达产达效。截至6月底,共有源丰油脂年产3万吨米糠油、友邦木业年产8万立方米刨花板、寒雨尚年加工150万件羽绒服等17个项目竣工投产,其中有9个项目比预期提前投产。



7月24日上午,正在我市浉河区田间进行试验喷洒植物源药剂的遥控螺旋翼植保机。据我市茶办相关工作人员介绍,为改进茶叶质量,我市大力推广生态防治病虫害,广泛使用太阳能频振式杀虫灯、诱虫黄板和性诱瓶,减少茶叶农药残留。 本报记者 高晶晶 摄

## 研讨交流 促进发展

### 全国茶叶生态栽培技术培训班在我市举行

信阳消息(记者 高晶晶 见习记者 马迎春)7月23日至24日,来自福建、江苏、江西、湖北等地的农技工作专家学者齐聚我市,参加全国茶叶生态栽培技术培训班。培训班学员实地参观考察了我市浉河区和平桥区茶叶生态栽培技术及社会化服务集成示范项目,聆听业界专家讲座并就茶叶生态栽培技术应用情况开展研讨交流。

在开班仪式上,省市农业部

门负责同志分别介绍了全省和我市茶叶生产情况及生态栽培技术应用情况。农业部种植管理司调研员封槐松详细介绍了目前全国茶叶种植生产情况,并就茶叶种植和茶园建设提出建议。他说,要继续稳定茶园面积,不断改善茶树土壤肥力和生长状况;要发展生态栽培技术,建立标准规范的生态示范园;结合各地实际,合理地采茶制茶;加快研发和推广机械化采茶技术;努

力打造茶叶品牌的同时保护品牌。农业部茶叶质量监督检验测试中心副主任王国庆围绕我国目前的茶叶质量安全现状和未来发展趋势作了《全国茶叶质量安全形势及标准体系建设情况》的讲座。

开班仪式前,培训班学员集体到信阳毛尖集团浉河港基地示范点、信阳国际茶城、平桥区佛灵山茶业公司陆庙示范点等地进行考察。

## 人性关怀

### 截至目前我市救助流浪乞讨人员345人次

信阳消息(记者 张勇)近日,记者在我市中心城区采访时发现,以往信阳火车站立交桥、羊山新区会展中心、青龙街内河涵洞等流浪乞讨人员的常住地不见了流浪乞讨人员的踪影。这得益于我市关心关爱流浪乞讨人员的结果。

记者了解到,为确保我市中心城区重点区域流浪乞讨人员明显减少、实现管理有序、秩序良好的目标,近期,市民政局以“文明创建示范月”为契机,结合“夏季送清凉”活动,周密部署、积极行动,认真做好流浪乞讨人员防暑降温药品、饮品等救助物资的储备,并成立街头巡回救助服务队,以车站、

主要街道、繁华地段、地下通道、桥梁涵洞等流浪乞讨人员集中活动和露宿区域为重点,集中开展拉网式不间断巡查,发现流浪乞讨人员及时劝导救助。

同时,对不愿到救助站接受救助的,给予发放饮料、食品、防暑降温药品、救助咨询卡等,防止流浪乞讨人员中暑和其他意外事件的发生。

截至目前,市民政局共救助流浪乞讨人员345人次,临时安置101人次,送精神病医院救治76人次,为流浪乞讨人员送清凉的主动救助活动取得了良好的社会效果。

## 体验社情 积累经验

### 清华北大博士团暑期实践支队走进信阳市龙潭茶叶公司

信阳消息(见习记者 买祥发)7月22日,来自清华北大的博士团一行走进信阳市龙潭茶叶公司开展以“信阳市茶产业链发展”为主题的调研活动。

活动中,清华北大博士团分别来到龙潭茶叶公司位于车云山的信阳毛尖加工厂和位于集云山的信阳红加工厂,近距离观看了茶叶的生产流程,随后又深入茶园,了解信阳毛尖的生长环境和

生长情况。来自清华经管学院的冯思远告诉记者:“饮茶对健康有好处,平时我们经常喝,但是很少有机会像这样走进茶园,这里的茶园海拔很高,环境很好,相信长出来的茶叶品质也一定很高。”

23日上午,记者跟随博士团一行来到信阳市龙潭茶叶公司总部,参观考察了包装车间和位于羊山的茶产业园。随后在龙潭茶叶公司会议室举行的座谈会上,

博士团的成员们通过两天的实地考察,以一个消费者的角度和清华博士生的理性思维针对信阳茶产业发展所面临的问题畅所欲言,龙潭茶叶公司各分管副总对博士团所提的问题从全方位、多角度一一进行解答。会上,大家交流心得,分享经验,从实际出发,对信阳茶产业链进行一次全面的整合与探讨,对推动信阳茶产业发展具有积极意义。

## 轿车进化论:JADE(杰德)打造时尚多功能座驾

东风Honda重磅推出的时尚多功能座驾JADE(杰德)似乎就是一个非常典型的例子,成功开启了轿车进化论新的篇章。

JADE(杰德)兼顾流线型的时尚设计与超大空间,前脸尤其出彩,中网及下进气格栅组合成X型,前格栅采用的是黑色蜂窝格栅,与镀铬的强烈反差让人印象深刻,这种设计概念不仅曾经被全球权威的德国设计委员会授予“汽车创意大奖”,受到国际上的广泛关注,而且也在国内汽车行业引起隆重反响,JADE(杰德)似乎注定要开启一个新的轿车时代。与此同时,作为一款多功能的新概念轿车,JADE(杰德)在设计之初就运用了更多“创新”,可以通过对车内座椅和行李舱的多种组合变化,为使用者提供符合不同需求的车内空间。

JADE(杰德)将推出5座和4+α座两个版本车型供消费者选择。“4+α”代表着JADE(杰德)后排空间的多种可能。第三排座椅隐藏式收起来后,可以带来超大的行李箱空间,而在需要多人乘坐时,放下座椅即可。4+α座版本车型还采用了“V”型滑动独立座椅的专利技术,不仅可以调节与前排座椅的距离,还能调节第二排座椅间的间距,可以满足各类场合的需求。JADE(杰德)灵动的空间组合变化,无论载人还是载物都超乎想象。而作为引领轿车进化的先行者,JADE(杰德)也秉持了Honda在科技和环保上的传统优势,堪称经典的CVT发动机,前后独立悬架,都让其在强化驾驶性能的同时,进一步降低了整车油耗;智能屏互联系统(DA)的加入,让消费者能够轻松享有更多的驾驶乐趣,将为客户带来极致舒适感。(刘翔)

<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市弘运集团货运有限公司豫S08220号车的营运证(证号:411502004512),豫S07751号车的营运证(证号:411502004653),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳弘运集团淮滨分公司豫s61705号客车经营淮滨至晋城,因保管不善营运证不慎丢失(证号:411527003082),现声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有高翔、李丹之女高梓涵于2009年5月13日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(证号:1411862269),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	---	--